



Esityslista 12/2021

Phenomena ry

7.12.2021

## Hallituksen kokous

Aika: 7.12.2021 klo 17:15

Paikka: Zoom

Paikalla:	Jäsenet:	Paikalla:	Muut läsnäolijat:
	Henni Kuitunen (pj)		Toimihenkilöt:
1§-	Karoliina Anttonen (vpj)	1§-	Satu Rajalakso
1§-	Elina Eskola		Eerika Hammar
1§-10§	Atte Moisio		Miika Tulkki
1§-	Petra Pulli		Nina Nieminen
6§-	Suvi Kanerva		
	Tuulia Korhonen (vj)		
1§-10§	Henna Suuronen (vj)		Muut:

Yhteensä: 7

### 1§ Kokouksen avaaminen

Avattiin kokous ajassa 17.16.

### 2§ Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

*"9 § Hallitus on päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään kolme (3) hallituksen muista jäsenistä."*

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3§ Kokouksen järjestäytyminen

3.1. Kokouksen puheenjohtajan valinta

Valittiin Karoliina Anttonen.

3.2. Kokouksen sihteerin valinta

Valittiin Elina Eskola.

3.3. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Valittiin Petra Pulli ja Satu Rajalakso.

### 4§ Työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksytään työjärjestys.

**5§ Kokousvideo tai –kuva**

Otettiin kokouskuva.

**6§ Posti, ilmoitusasiat ja kuulumiset**

Postissa oli perutut haalarimerkit ja niiden lasku, Karo selvittelee asiaa eteenpäin. Meille on tullut myös Kirkon Ulkomaanavun Toisenlainen Lahja –mainoslehtinen. Käytiin kuulumiskierros.

Suvi Kanerva liittyi ajassa 17.24.

**7§ Edunvalvonta**

Edunvalvontakysely on ollut auki, sulkeutuu tänään. Tähän mennessä tullut 28 vastausta, joista 11 kasvatuspsykalaisilta. Kyselyn tulokset avataan Viiniä & Valitusta –tapahtumassa.

**8§ Talous****8.1 Taloudellinen tilanne**

Talousvastaava esittelee yhdistyksen pankkitilin saldon. Saldo on 6540,81 e.

**8.2 Edustuskulut**

Alkuvuodesta oletimme tilanteen vuoksi, ettei vuoja päästä järjestämään, mutta nyt tilanteen muuttuessa on syntynyt tarve edustuskuluihin budjetoinnille. Päätämme, että Phenomena kustantaa 50% vuosijuhlalipun hinnasta hallituksen edustajalle.

**8.3 Hyväksyttävät kulut**

Henna Suuronen, pyjamablesitsien juomia, 30,66 e  
 Elina Eskola, haalarimerkkipostituksen kuluja, 37,00 e  
 Elina Eskola, haalarimerkkipostituksen kuluja, 81,80 e  
 Suvi Kanerva, pyjamablesitsien ruokatoimitus, 168,07 e  
 Suvi Kanerva, syyskokouksen pizzat, 102,50 e  
 Kangasmerkit.com Suomi, haalarimerkkitilaus, 616,34 e  
 Karoliina Anttonen, pyjamablesitsien tilavuokra, 120 e  
 Karoliina Anttonen, pyjamablesitsien koristeet, 45,20 e  
 Atte Moisio, Pyjamablesitsien kuluja, 27,90e  
 Satu Rajalakso Pheno meets Fuksit eväät, 25,03 e  
 Petra Pulli, HYAL ry:n vuosijuhlat, 37,50 e.

Hyväksytään ylläolevat kulut.

Pidetään kokoustauko ajassa 18:16.

Palataan kokoustauolta ajassa 18:40.

**9§ Hyväksyttävät jäsenet**

Hyväksytään Julia Tanhula, Rianna Soppela ja Inka Palimo Phenomenan jäseniksi.

## 10§ Tapahtumat

### 10.1 Menneet tapahtumat

17.11. Annankadun Approt

24.11. Pyjamabilesitsit

2.12. Yhteisöilta

### 10.2 Tulevat tapahtumat

16.12. Yhteislähtö Pykälän Spexiin

9.12. Viiniä & Valitusta

Tulevat hallituksen pikkujoulut, sovitaan yhdessä päivä jolloin mentäisiin mahdollisesti yhdessä syömään. <3

10.12. Pre-Vujut

Atte ja Henna poistuivat ajassa 17.52.

## 11§ Viestintä

On viestitty menneistä tapahtumista, ja tullaan vielä viestimään loppuvuoden asioista jäsenistölle. Viestintäkanavina pysyy vanhat tutut, aktiivisimpia olemme Instagramissa ja Ilmiömäinen seura -whatsapryhmässä.

## 12§ Hyvinvointi & ympäristö

Panostetaan loppuvuodesta vielä hallituksen virkistäytymiseen, sillä virkistäytymisbudjetissa on vielä reilusti varaa. Phenomena sponsoroi ruuat 20 eurolla per hallituslainen pikkujouluissa.

Phenomenan pyjamabilesitseillä olimme hyvin ympäristötietoisia, ja kaikissa hankinnoissa ja päätöksissä pohdimme ja toteutimme ekologisesti kestäviä valintoja.

## 13§ Yhdenvertaisuus

Olemme käsitelleet tapausta, jatkamme yhdenvertaisen toiminnan turvaamista.

Hallitus suosittelee ensi vuoden toimijoille yhdenvertaisuusasioille omaa yhteydenottolomaketta.

## 14§ Seuraavat kokoukset ja muut päätöasiat

Päätetään seuraavasta kokouksesta lähempänä tammikuuta.

## 15§ META

Rexin siivous on hoidettu ja osallistutaan vielä 14. päivä talkoisiin.

## 16§ Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 19.08.

Helsinki, 7.12.2021



Karoliina Anttonen (Jan 3, 2022 16:15 GMT+2)

---

(allekirjoitus ja nimenselvennys)

Karoliina Anttonen, puheenjohtaja

**Petra Pulli**

---

(allekirjoitus ja nimenselvennys)

Petra Pulli, pöytäkirjantarkastaja



---

(allekirjoitus ja nimenselvennys)


Elina Eskola, sihteeri

**Satu Rajalakso**

---

(allekirjoitus ja nimenselvennys)

Satu Rajalakso, pöytäkirjantarkastaja

**Signature:** 

**Email:** petra.pulli@helsinki.fi